4 N

Q

[]

o[]o

(0
o

I'|/\ I'|/\|'I \|'I L'% /;'J

CAISSON DE BASSES par HCFR
Haut-Parleur : Dayton Audio LS12-44 - Montage Isobarique - Charge Bass-Reflex 61 litres / Amplification : MiniDSP PWR-ICE250
Réalisation par IntenseEleven - Etude et mise au point par Agnostic1er - Vidéo par Darkhan - Plans par Dagda




-100

100

57

0

CAISSON DE BASSES par HCFR

Courbe de réponse - Simulation

[www.homecinema-fr.com)]




G
A o /
\
G
J
D E \

Caisson - MDF22mm - 479mm x 479mm
Plaque HP - MDF22mm - 435mm x 435mm

Caisson - MDF22mm - 435mm x 416mm

m

Caisson - MDF22mm - 479mm x 457mm
Caisson - MDF22mm - 457mm x 435mm
Renfort - MDF22mm - 435mm x 210mm

CAISSON DE BASSES par HCFR

Montage - Listes des éléments

[www.homecinema-fr.com)]




N

Olo|ollZ||IZElr||A”|<]|l—||T

N
Y

Support plaque HP - MDF16mm - 441mm x 441mm
Event - MDF16mm - 441mm x 394mm

Event - MDF16mm - 441mm x 300mm
Compartiment ampli - MDF16mm - 300mm x 158mm
Compartiment ampli - MDF16mm - 284mm x 60mm
Compartiment ampli - MDF16mm - 142mm x 60mm
Renfort évent - MDF16mm - 200mm x 41mm

Base - MDF22mm - 479mm x 479mm

Base - MDF22mm - 58mm x 56mm

Base - MDF22mm - 80mm x 56mm

CAISSON DE BASSES par HCFR

Montage - Listes des éléments

[www.homecinema-fr.com)]




1 x MiniDSP PWR-lce250

(0
@ O O
§ oo |

Q

©

©

“— 8x Vis CHC M8x50 / Rondelles M8
[: H | Ecrous Griffes M8

2 x Dayton Audio LS12-44

(——> f{ 8xVis CHC M6x45 /Ecrou M6 ]

]

4x Borniers 20mm x 65mm

Variante piétement - Pieds métalliques

" 4x Vis CHC M8x50 / Rondelles M8
[: H / Ecrous Griffes M8

4x Tiges filetées M8x40
—J @ ﬂ / Ecrous Griffes M8 + 8x Rondelles M8

[ ) 4x Tiges filetées M8x60 / Rondelles M8
L) / Ecrous Griffes M8

—\{—J

—
[~
o7

<

’ D

CAISSON DE BASSES par HCFR

Montage - Listes des éléments

[www.homecinema-fr.com)]




COUPE 3-3

Caisson - MDF22mm - 479mm x 479mm
Plaque HP - MDF22mm - 435mm x 435mm

L
(@) (@) -
(@]
2
3| C i
—o— 2
o o —L 3.0
22.0- o
1
r3.0 COUPE 2-2
| i
o 3
S ~ |
s T
f 16.0
o
—84.0 132.0 3
E 81 Q F 81
—63.0—
22.04 22.0-

Caisson - MDF22mm - 435mm x 416mm

Caisson - MDF22mm - 479mm x 457mm
Caisson - MDF22mm - 457mm x 435mm

CAISSON DE BASSES par HCFR

Montage - Détails défonces, découpes et feuillures

[www.homecinema-fr.com)]



AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
3


391.0

3910
O

~ 440

AN

Q®

J\&

.

Base - MDF22mm - 479mm x 479mm
Base - MDF22mm - 58mm x 56mm

~ 440 |

9]

Base - MDF22mm - 80mm x 56mm
Renfort - MDF22mm - 435mm x 210mm

®

CAISSON DE BASSES par HCFR

Montage - Détails défonces, découpes et feuillures

[www.homecinema-fr.com)]




o} o}
-|40.0|—— ao,oL
395.0
~ 400}
375.0
o} | J
H o
[qV]
3
810.0
5 e
Support plaque HP - MDF16mm - 441mm x 441mm
Event - MDF16mm - 441mm x 394mm
L Event - MDF16mm - 441mm x 300mm

Compartiment ampli - MDF16mm - 300mm x 158mm

Compartiment ampli - MDF16mm - 284mm x 60mm

Compartiment ampli - MDF16mm - 142mm x 60mm
Renfort évent - MDF16mm - 200mm x 41mm

ZIIZIr||RN||l<||—]|lxT

CAISSON DE BASSES par HCFR

Montage - Détails défonces, découpes et feuillures

[www.homecinema-fr.com)]




Al LB D,
.o.o co
Q
R
[ ]
oe[1]o
=] [ B
D% D
ALE —

CAISSON DE BASSES par HCFR

Montage - Coupes

[www.homecinema-fr.com)]



AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
C

AutoCAD SHX Text
C

AutoCAD SHX Text
D

AutoCAD SHX Text
D

AutoCAD SHX Text
E

AutoCAD SHX Text
E


COUPE A-A

/\/oir‘ note 1

COUPE B-B

/

o

il 1T,

Note 1: Piéce de bois a placer dans I'angle de I'évent.
Faire un triangle a partir d'un carré de 25mm de co6te

=

N

SI=
Za

’ D

O

Montage - Coupes

CAISSON DE BASSES par HCFR

[www.homecinema-fr.com)]




COUPE C-C COUPE D-D

iy
7

~— ___-—-——\

CAISSON DE BASSES par HCFR
Montage - Coupes

[www.homecinema-fr.com)]




COUPE E-E

O O
O O
O O O
= CAISSON DE BASSES par HCFR
O % D Montage - Coupes /
[www.homecinema-fr.com|




Assemblage par collage des éléments :|O | P | Q

O | Base - MDF22mm - 479mm x 479mm
Base - MDF22mm - 58mm x 56mm

-

Q| Base - MDF22mm - 80mm x 56mm

CAISSON DE BASSES par HCFR
Montage - Base

[www.homecinema-fr.com)]




=

i

A =

T A\
M,gD - $40.0 1
N80

CAISSON DE BASSES par HCFR

Variante avec pieds métalliques

[www.homecinema-fr.com)]




